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Opening 

●​ Er is geen officiële secretaris meer, aangezien Pauline een functie elders heeft gevonden. 
Er zal naar een nieuwe ambtelijk secretaris gezocht worden. 

Hoe staat de GMR in ochtend- en avond vergaderen? 

●​ De (interim)voorzitter gaat polsen bij de oudergeleding of deze voorkeuren hebben. 
●​ Het vergaderen op andere momenten dan overdag voegt volgens sommige leden niets 

toe. 

Waarom zijn niet alle scholen vertegenwoordigd? 

●​ Er is een vraag opgeworpen over de vertegenwoordiging van alle scholen. 

Deze vraag wordt meegenomen als bespreekpunt bij het volgende Directeurenoverleg. 

Evaluatie voorzitter/vicevoorzitter 

●​ De GMR is tevreden met Marjan en Ronald. Ronald blijft voorzitter en Marjan 
vicevoorzitter. 

Opening met bestuur 

●​ Kelly stelt zichzelf even voor als nieuwe bestuurssecretaris. 

Regeling telefonie 

●​ De regeling telefonie is wel met de directeuren is besproken, maar niet met de GMR. 
●​ Bovenschoolse ICT'ers zullen aansluiten voor verdere vragen over telefoongebruik. 
●​ Bedrijfs-WhatsApp op privé telefoon kan niet meer gebruikt worden als het geüpdatet 

moet worden, bovenschoolse ICT gaat een alternatief onderzoeken. 
●​ Er zijn keuzes mogelijk tussen een tweede simkaart, vergoeding of werktelefoon. 

Directeuren moeten dit duidelijk communiceren naar medewerkers. Communicatie over 
de telefonie-opties moet verbeterd worden, CvB vraagt zich af of dit niet weer moet 
gebeuren door het bestuur. 

Situatie ambtelijk secretaris 

●​ Het CvB meldt dat Pauline heeft aangegeven dat ze een andere baan heeft. Het bestuur 
zoekt naar een vervanger. 

●​ Er wordt gevraagd of de frequentie van vergaderingen aangepast moet worden. Er wordt 
overwogen om eens per twee maanden te vergaderen in plaats van elke vijf à zes weken. 
Hier wordt over nagedacht. 

 



Actualisatie functieboek 

●​ Het functieboek wordt jaarlijks besproken. Dit wordt vanaf nu uitgevoerd. 
●​ Op sommige scholen komt de omschrijving  bouwcoördinator bi de LC functie, niet 

overeen met de realiteit. Hierover is nog geen instemming bereikt. 
●​ Voor intern begeleiders en brugfunctionaris is wel instemming bereikt. 

Verslag actie- en besluitenlijst 

●​ De notulen van de vorige vergadering zijn niet compleet, dit heeft te maken met 
afwezigheid van de ambtelijke secretaris, hier is niets aan te doen. 

●​ HR bezoekt reeds en de komende weken alle scholen om onderwerpen waar vragen over 
zijn te bespreken. 

Rondvraag 

●​ Er wordt gevraagd of de lesdagen (pilot tot 14:00 uur) Kolom breed kunnen worden 
ingevoerd. Silvia geeft aan dat dit op schoolniveau wordt bepaald. 

●​ CvB geeft aan dat  “Het Plein” als pilot onderzoekt of samenwerking tussen 
praktijkonderwijs en vmbo mogelijk is. 

●​ Er wordt gevraagd of iemand mogelijkheden weet voor het vervoer naar verschillende 
kunst/cultuur activiteiten aangezien dit maar 3 keer per jaar wordt vergoed. 

●​ De voorzitter geeft aan fan te zijn van Youp van ’t Hek (opmerking in informele sfeer). 

Afsluiting 

●​ De voorzitter sluit de vergadering af met de woorden: "Tot vanavond." 

 


